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ΔΕΛΤΙΟ           ΤΥΠΟΥ   
 
 

Σήμα κινδύνου για τη σωτηρία του εκπέμπει τα τελευταία 15 και 
πλέον χρόνια ο πλανήτης Γη, κυρίως λόγω των σοβαρών 
κλιματολογικών αλλαγών που προκλήθηκαν, από την αλόγιστη 
εκμετάλλευση του ανθρώπου. 
Η αλματώδης αύξηση της βιομηχανικής και αστικής ρύπανσης η 
διόγκωση της τρύπας του όζοντος, η υπερθέρμανση του πλανήτη 
μας, το φαινόμενο του Ελ Νίνιο κ.α. έχουν άμεση επίδραση στην 
υποβάθμιση της  ποιότητας ζωής  των κατοίκων. 
Η συνεχής επιβάρυνση  του πλανήτη Γη και το σήμα κινδύνου που 
εκπέμπει έχει κινητοποιήσει τα τελευταία χρόνια την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, κυβερνήσεις, διεθνείς οργανισμούς και  εκατοντάδες 
χιλιάδες επιστήμονες, οι οποίοι αναζητούν λύσεις για την 
αντιμετώπιση κυρίως της μόλυνσης, αλλά και των άλλων  
προβλημάτων μέσα από την εκμετάλλευση πηγών ενέργειας, που 
είναι φιλικές με το περιβάλλον. 



Ταυτόχρονα η μερική μέχρι σήμερα αντικατάσταση των 
βιομηχανικών προϊόντων με οικολογικά και βιολογικά  έχει 
αποδείξει ότι μπορεί να συμβάλει καθοριστικά στην αναβάθμιση 
της ποιότητα ζωής του ανθρώπου. 
Τα τελευταία «επιτεύγματα» σε όλους αυτούς τους τομείς θα 
παρουσιαστούν στην πολυκλαδική  έκθεση ECOLIFE,  η οποία 
πλέον έχει γίνει θεσμός στη χώρα μας,  καθώς  διοργανώνεται  για 
τρίτη συνεχή χρονιά.  
Η  ECOLIFE φέτος θα πραγματοποιηθεί 1 με 4 Ιουνίου στο χώρο 
του παλαιού δυτικού αεροδρομίου στο Αθλητικό Κέντρο Ξιφασκίας 
σε μία έκταση 8.000 τ.μ και αναμένεται να ξεπεράσει  σε μεγάλο 
βαθμό την επιτυχία που σημείωσε τις δυο προηγούμενες χρονιές. 
Κι αυτό γιατί τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα τόσο οι μεγάλες 
επιχειρήσεις όσο και οι ιδιώτες έχουν κάνει στροφή και 
επενδύουν σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειες, οικολογικές και 
βιολογικές παραγωγές, αλλά και χρήση ανάλογων προϊόντων.  
Την επιτυχία της έκθεσης εγγυάται  η σωστή οργάνωση, την 
ευθύνη της οπαίας έχει και πάλι η εταιρεία PRINT ALL ΕΠΕ, οι 
εκατοντάδες εκθέτες, μεταξύ των οποίων θα είναι η Greenpeace  κι 
άλλες οικολογικές οργανώσεις, αλλά κυρίως τα τελευταία 
«επιτεύγματα» στους τομείς: 

Ø Των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, στις οποίες έχει 
πραγματοποιηθεί αλματώδης  επιστημονική και 
τεχνολογική εξέλιξη. 

Ø Παραγωγής οικολογικών και βιολογικών προϊόντων 
(διατροφής, ένδυσης,  δόμησης κ.λ.π) 

Ø Φυσικών προϊόντων ευεξίας και υγείας. 
Ø Διάφορα προϊόντα και υπηρεσίες ευρείας 

κατανάλωσης. 
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Ø Στο ευρύ κοινό και ιδιαίτερα τους 
συνειδητοποιημένους περιβαλλοντικά καταναλωτές. 



Ø Στις  επιχειρήσεις που επιθυμούν να αναδείξουν το 
κοινωνικό και φιλοπεριβαλλοντικό τους πρόσωπο. 

Ø Στους Δημόσιους Οργανισμούς  και αυτούς  της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης . 

Ø Σε Εισαγωγείς - Κατασκευαστές - Εμπόρους. 
 

 ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ  ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙ Ο ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ 
 

Ø Οικολογική Δόμηση: δάπεδα, χρώματα, μονώσεις, 
πισίνες κλπ. 

Ø Τρόφιμα: λαχανικά, φρούτα, κτηνοτροφικά, λάδι, 
κρασί κλπ. 

Ø Προϊόντα ευρείας κατανάλωσης: απορρυπαντικά, 
ενδυμασία, στρώματα, καλλυντικά, χαρτί κλπ. 

Ø Υγεία- Ευεξία- Ομορφιά: Καλλυντικά, αιθέρια 
έλαια κλπ. 

Ø Εναλλακτικές πηγές ενέργειας : ηλιακή θέρμανση-
ψύξη, γεωθερμικός κλιματισμός, φωτοβολταϊκά 
συστήματα, ανεμογεννήτριες κλπ. 

Ø Ανακύκλωση:  συστήματα απολύμανσης νερού, 
υπηρεσίες οικοτουρισμού - αγροτουρισμού, 
διαχείριση αποβλήτων-απορριμμάτων κλπ. 

 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ      ΤΩΝ       ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ      ΤΗΣ      ΕΚΘΕΣΗΣ 

Κριτήριο για την επιλογή των προϊόντων είναι η χρήση φυσικών 
πρώτων υλών ή η κατοχή κάποιας αναγνωρισμένης οικολογικής 
σήμανσης και πιστοποίησης. Για το σκοπό αυτό, η ECOLIFE, 
έχει αναπτύξει ένα σετ κριτηρίων για διάφορες κατηγορίες 
προϊόντων. 

Για πληροφορίες σχετικά με συμμετοχή στην έκθεση επικοινωνήστε με την 
εταιρία PRINT ALL Τ: 210 3845344, e-mail: info@ecolife.gr, www.ecolife.gr  
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